

网络小胖有点悬



张看

网络红人小胖要进军娱乐圈,媒体为此还展开了调查,预测小胖的前途,我的感觉一个字:悬。

小胖的走红,不过是因为他偶然被拍下的照片,形象、表情都比较搞笑,非常适合恶搞。在网络上传的合照片中,他实际上只是一个符号和代码,是一个“笑果”极佳的“经典素材”,正因为如此,才会造成这样的特殊状况:照片走红人不红,没有人知道和过问他本人到底是谁。如今他终于被“挖掘”,并浮出水面,带着对于网络走红与现实寂寞之间强烈落差的不甘,希望能进娱乐圈“拍电影、广告或者唱歌”。“光出名有什么用”——小胖这句显然包含着对于自身现状不满足的话,暴露出他不是因为自己具备文艺方面的某些爱好和专长,才萌发进军娱乐圈的念头,

而是希望将已有的名气转化为实实在在的经济效益。这种朴素的愿望无可指责,但也应实事求是,量力而行,到娱乐圈混,毕竟还得靠点真本事,像芙蓉姐姐这样的,只能是昙花一现,而且关键还得有坚强的心理素质,仅这一点就很让人为小胖捏把汗。他带来的“笑果”,是含有网友创作性质的东西,其本人不见得有喜剧和幽默天赋。当然,若经吴宗宪,甚至周星驰等高手点拨、调教和提携,他成为喜剧“超男”也不是完全没有可能。

依我看,最适合小胖走的路线,是为网站做形象代言,或者拍摄大量人像素材,出售版权,供人有偿使用。见面不如闻名,他的抛头露面,很可能适得其反,让人觉得本人远不如照片搞笑,从而失去了“笑果”。

张秋

许多人等着我从顶峰跌落
李宇春现在很伤悲

呆在娱乐圈一年,足以让人变得世故、圆滑;顶着光环一年,足以让人变得骄傲、自大。她被人用来炒作;成为“玉米”心中顶礼膜拜的神;被不喜欢她的人骂;被想看笑话的人恶搞;连性取向,也仍被大家在茶余饭后“嚼舌”。可她依然是一年前的她——一个热爱音乐、不善交际、心如明镜的女孩。一夜成名为她带来的,有实现梦想的喜悦,也有为现实而不得不妥协的苦恼,她就是李宇春。

公司认为我很难搞

去年的8月26日,李宇春成为“超女”总冠军。她有成千上万的忠实FANS,她的身价一夜之间飙升,连她自己都措手不及。接连不断的通告让李宇春感到无法承受。

以前的李宇春以为做歌手很简单,只要做些跟唱歌有关的事情,但进入娱乐圈以后才知道,她需要重复回答无数次同样的问题,需要拍广告配合商家做宣传,需

……但毕竟人会成长,特别在这个容易让人快速发生化学变化的娱乐圈,李宇春也不例外。“公司会觉得我是个挺难搞的人,太坚持自己的东西。”

完全没兴趣拍戏

工作上的事情,比如代言,在李宇春心中有严格的底线,“我喜欢的,我做;我可以接受的,我做;我不喜欢的,我坚持不做。像代言,一定是我自己用的我才做,

其实我也拒绝了很多品牌,都是很知名的大品牌,但因为我不喜欢,所以我拒绝了。”那么拍戏呢?“完全没兴趣!”如此强烈地抗拒演戏,除了没学过以外,最重要

的是她一直惧怕镜头。“拍照的时候就已经让我很痛苦了,每次都让人教我摆POSE。”所以在参加“超女”电视选秀的时候,她“一直都只看台下的歌迷”。

自觉是天煞孤星

正在人气巅峰的李宇春,事无巨细都会被放在聚光灯下,负面新闻也会比普通明星来得多。“对,我有很多负面新闻。现在看多了,也就麻木了,通常我都是最后一个才知道。”而在那么多的负面新闻接连曝光后,

李宇春自然学会了必要的“自卫”手段,“比如有些照片,以后我可能真的不会拍了。”李宇春并没解释是哪张照片,但这个很容易让人联想到是之前那组与梅姓女演员的“并肩”照。生活中的李宇春究竟喜欢怎样

的人?“我时常觉得自己是个天煞孤星!”说出这番话的时候,李宇春夸张地大笑。“真正能够交心的朋友其实也不多,娱乐圈里没有朋友,我不善言辞,哪怕在后台遇到其他明星,顶多也就是点头问好。”

人气都是很空的东西

李宇春说现在的生活就是“三点一线”——酒店、机场和活动现场。即便偶尔回成都工作顺道回家,也就是睡个觉。问她为什么不接父母去北京照顾她,她的理由很简单,“不想他们的生活被打扰。爸爸妈妈有自己生活的圈子。”爸爸说女儿每次回家都会带礼物,让父母感到很贴心。想

借此称赞她有孝心,没想到她坦白地说那都是“玉米”买的。“今年我要跟公司谈一谈,希望可以放假休息一下。其实我是个很简单的人,喜欢一个人呆着。”李宇春是一个很聪明的人,娱乐圈的规则她可能会不适应,但她很明白,许多人都在等着看她从顶峰跌落的那一天,等

着再没有成片的黄色海洋为她欢呼,但她更清楚“人气,有时其实很空。”“我时常在想,我凭什么?”所以她学着创作,还开始学乐器,“但这不应该是噱头,不应该成为卖点。”所以,她现在写的歌,不会放在专辑里,她现在在学什么乐器,也不会告诉你,除非一切都准备好了。李懿

音乐盛典揭晓
周杰伦成杰出艺人

有中国音乐界奥斯卡之称的CCTV-MTV音乐盛典,前日在北京北辰剧场落下帷幕,周杰伦、周迅、徐静蕾、张韶涵、吴克群、宁浩、伊能静、林俊杰等不少明星均现场捧场,但最后,今年作品并不多的满文军、陈明分别捧得内地最佳男女歌手大奖,频发专辑的超女却一个都没被提名。

在音乐盛典颁奖礼上,获得亚洲地区杰出艺人奖的周杰伦发表得奖感言时振臂高呼:“不要哈韩哈日,华人音乐应该团结起来,我们的民族意识也要很强,中国风格的民族歌曲在我的作品中就有很多。”事后周杰伦对此番言论表示:“当时,我很兴奋,想着要发扬光大民族音乐,说这个大家知道我们华人音乐都很牛,就是想着一定要支持华人音乐啊。”对于自己提到不再哈韩哈日,是否意味着看不起日韩音乐的态度,他予以否认。“有的人可能会误会,其实日韩音乐也很好,但我们懂得欣赏就好,我还是觉得华人应该团结起来,多多发扬民族音乐。” 屈晶

蒋勤勤夫妇
被传内定金鹰奖

昨日,据北京一家晚报报道,在本届金鹰节最受欢迎男女演员的评选中,陈建斌夫妇暂分居短信支持率第一位,据称两人也被内定为最佳。记者昨日联系湖南卫视金鹰节宣传组,工作人员告诉记者,短信结果要到29日晚上才公布,也不存在“内定”一说。

在今年金鹰节的“最受欢迎男女演员”的提名名单中,共有12位男演员和12位女演员获得了提名,陈建斌、蒋勤勤夫妇凭《乔家大院》分别获得提名,在短信支持率方面,两人确实具有一定的优势。但《家有九凤》中演七凤的朱媛媛《任长霞》中的刘佳以及《搭错车》中的殷桃,都是蒋勤勤强有力的竞争者。而《亮剑》中的李幼斌是陈建斌夺取最受欢迎男演员奖的最大竞争者。

昨日记者联系本届金鹰节湖南卫视宣传组,工作人员彭先生告诉记者,“最受欢迎男女演员”都是由观众票选出来,这个结果要到29日颁奖晚会上公布,短信支持情况在29日晚之前都不会公布,所以关于陈建斌夫妇暂时分列短信支持率第一位以及内定的消息都是不可靠的。”不过由于蒋勤勤现在有孕在身,能否出席本月29日晚的颁奖典礼,目前还是一个疑问。 秋晨

吴宗宪
直言绝不上春晚

有了中秋晚会的紧密合作,吴宗宪是否中意春晚呢?刚主持过央视中秋晚会,吴宗宪是否会会上春晚?他在刚加盟的陕西卫视《周六乐翻天》录制现场接受采访时,直言绝不上春晚。

“春晚?我觉得过日子比过年重要,我每天的工作量是三个节目,春节了我可要休息一下啊。”吴宗宪说。随后,他表示自己的即兴搞笑风格能否被春晚剧组接受也是影响他上春晚的原因之一。“如果你觉得可以尝尝我上春晚开玩笑,倒也可以。可是春晚剧组是要照着本子念的,怎么可能接受我去呢?” 屈晶

“争议”广告悄然变脸
蒋雯丽以公益形象现身

品公司的广告受到关注,不少人对此事发表看法,而后该公司和蒋雯丽都鲜有动作,没有表现出特别强烈的反应,但是随后有媒体报道称广告已经停播,随后又传出广告已经删改的消息,一波波的攻势让人怀疑广告有争议的创意本身就是为了炒作。昨日记者联系上了该护肤品公司的市场总监秦奋华,他否认了炒作说。他认为,该广告引起这么大的议论让他们大为意外,其实在播出前,他们已经在一些地方作过广告效果测试,测试的结果让他们了解到绝大多数目标消费者对该广告所表达的无忌童言和母子之爱都有正面和美好的感受,这才放心播放,不料却惹来了争议,目前企业并没有全面停播该广告的计划,但准备推出另一则以母子情深的场景为内容的“关爱母亲,回报社会”广告,不出现具体产品和争议情节,蒋雯丽继续以“美丽妈妈”的形象出现,该广告计划于本月中旬在央视播出。 快报记者 李谷

自从上周蒋雯丽为上海某护肤品拍摄的广告被网友指为“乱伦”后,引起观众格外关注,而后相继传出广告停播和删改的消息,一波波的传言让不少人怀疑是炒作。昨日,记者电话采访该护肤品的品牌市场总监秦奋华,他否认了炒作传言,并表示企业没有全面停播该广告的计划,但准备推出另一则以母子情深的场景为内容的公益广告,计划于本月中旬在央视播出。

自从网友评论蒋雯丽广告有“乱伦”倾向后,该护肤

曾不识凌峰“抬举”
韩寒博客“八卦”明星

“对头”高晓松,“当时就他一个人在头等舱,别人的行李都到了,头等舱的行李是单独放在机场中央的一个小铁笼子里的。高晓松焦急地围着笼子绕了一圈,大喊:‘我的行李呢。’我们都走了他还一个人在那。”韩寒与赵薇的见面颇具戏剧性,“那是好几年前在北京后海的一家酒吧。我忘记了是我们两人正好都要去洗手间呢,还是我要进洗手间,她正出洗手间,反正我差点又把她撞回洗手间。”

他在博客中还写了一件自己曾不识台湾主持人凌峰“抬举”的往事。“他的助手给我电话。我当时刚退学,在老家钓龙虾,他经纪人大意是,凌峰很欣赏我,要提携我之类,让我速来上海某地,我的大意是我在乡下,打不到车,要你们来。后来就谈僵了,他助手说我真不识抬举,凌先生在台湾是多么牛,有多少人排队要……你有这个机会不容易还不珍惜等等就挂了。”韩寒写道:“没办法,我这人性格就是你温柔我就更温柔,你牛我就更牛。” 见习记者 史丽君

韩寒最近可有些不停,从9月26日开始连写三篇博客文章,对当代诗人与诗歌冷嘲热讽后,前天又在博客上调侃自己见到的娱乐明星来了。

其实,作为圈中人的韩寒,见娱乐明星应该不是难事,而博文中列举的明星大部分是他平日在大街上碰见的。也许这样,更体现出明星们的真实一面吧!韩寒遇见李宗盛是在北京机场,“他穿一件大花短袖T恤,哼着歌就进洗手间了,奇怪的是再没看见他出来。”在上海虹桥机场,韩寒见过